Oovem

NPAMOY20/1bHO20
napanieyienuneo




IIycTrb TEBHU30M KAXK/IOIO
YUAIIIETOCH BYAYT CJIOBA

llocnywau — u mol y3uaeusb

llocmompu — u mot
noOUMEUlb,

Coenau — u mvl HAYYUULLCAL.



PABOTAEM YCTHO

HaiifuTe 3HAYEHNE YHCIOBOIO BbIPAKEHHUS]
o (70-30)6 = 240
0(70:5)2 = 28
o 50-(24 +19) 7
0 153 - 17 28



HAMIUTE 3HAUEHUE YHUCJIOBOI'O
BbIPAJKEHUS

(34 +18):2 = 26
(34 + 26)e 3 = 180
25+232 = 71
713—233 = 4



MATEMATHUYECKHWIA TUKTAHT 11O
TEME

«lIPpamoyro/jibHbIH

ITAPAJUTEJIEITHIIE D




1. cronbko pebep Yy
NPAMOYrOIbHOIro
napannenenuneaa?




2. CKONbKO rpaHeit y kyba?
B1 . Ci

A1 1




3. Kakas qurypa asnsetca rpaHbio Kyba?

Al

|

C1

a)NpAMOY20TbHUK;
0 )keaopam;

8 )napanenocpamm’!
"""" C

D Bbibepute oTBeT



4, Kakum oaHum cnosom HasbiBaeTcs
ANUHA, WUPUHA, BLICOTA
NPSMOYronbHOro napannenenuneaa?

1 C1
a ) U3MepeHUs;
A1
| 1 O )nepumemp;
8) pazmepul !
Br C
BbiGepuTe oTBeT




5 - SBnserca nu Kyb6 NpAMOYrosbHEIM

napannenenuneaom?
: C
1 1
Al D
1 1
B c
A ’ Kyo D

Jla unu nem'?

=t
=t

A D

[MpaMoyronbHbIU
napannenenuvnes

BbibepuTte oTBeT



Beruucnure:



HauynHAEM 1POBEPKY!




Ne Bompoca IIpaBUJIbHBIA OTBET

S Ot = W N =

12

6

KBaJpar
U3MepPeHUs
aa

3, 25, 49



TTocTtaBbTe OLEHKY.

6 NpaBUSbHLIX OTBETOB - «D>;
O NPABUSIbHBLIX OTBETOB — «4>»;

4 NpaBUNbHLIX OTBETA — «3>.



Bam nojgaruiid AKBAPUYM
YKA3AHHBIX PABMEPOB«







Bormrroc

[1 CKOIbKO PBLOOK MOMCHO
nomMecmums 6 Imom
axkeapuym ¢

0 Ymo onsa ymoz2o Heooxo0umo
3Hamv?

o




12.05.2023 TEMA YPOM:

J Oobem ‘

[lpAaMoyronbHoro

‘pannenenunena




Emnmunyubelii KVE

E,[[HHI/IHEI H3MepeHUus

00béma — Ky0 co croponoi 1







OBBEM NPSIMOYIOfIbHOIMO
MAPAJIJIENENANEQA




O6BLeM npsiMoy20s/1IbHO20
napaJsinesnenurneoda

BbicoTa (c)

LLinpuHa (b)

OnwuHa (a)

V=a-+b.c




E,qMHMleI N3MEPEHUSA OB BEMA

1cv® =10-10-10 mv3 = 1000 vM3

112 =1000 cv® =1 1

1 v3 = 1000 13



CKOJIBKO PBIBOK MOKHO ITOMECTHUTH B
HAIII AKBAPUYM 2

Ha 1 pbiOKy pazmepoM 10 5 ¢M J0JIKHO
NPUXOAUTHCH 2 J1 BOABI.

Juamaa = 50 c¢cm, mupuna = 30 cm, Boicora = 40

CM

1a=1am3 V-2

V= 4am=3am=5 am = 60 am>
60 1m° = 60 a

3HaYUT, ONTUMAJIBHOE KOJINYECTBO PHIOOK

60 : 2 = 30 mrTyK



DorPmyiibI OBBEMA

HPAMOYI'O/JIBHOI'O
HAPAJUIEJIEITHIIE]IA

V=a-n=
V=S¢

"C




KAK HAHTH OBBEM KYEA?

Pebpo Kyba = a

(To ecTb
LLnpnHa = a
[1nnHa = a
BbicoTa = a)

V=a-ara=a° o




PABOTA C YYEBHUKOM

3agagua Ne 512 (a);
3agaua Ne 513 (a).



CAMOCTOATEJIBHAA PABOTA

1 vPOBEHb

1.Hangute o6bLEM Kyba c pebpom 7aMm.

2.Hangute o6€M NpAMOYronbLHOro napannenenuneaa,
ecnu gnvHa 4cMm, WMpuHa 2cm, BbIicoTa 3CM.

3.061€ém cnopTtuBHoro 3ana 320 m3, BbicoTta 4m, anuHa 10m.
Hangute nnowagb nona.



|

2 ypoBeHb
1. HYemy paBHO pebpo Kyba, ecnu ero o6eém paseH 1000 Kky6.cm?
2. inuHa akBapuyma 80 cm, wumnpuHa 45 cwm,
a BbicoTa 55 cM. CKONbKO NIUTPOB BOAbI HAAO BNUTbL B 3TOT
aKBapuyMm, 4TOObl YpOBeHb BOAbl ObIJy1 HNXKe BepXHero Kpas
akBapuyma Ha 10 cm?




3 YpOBEeHb
1. O6bem 6accenHa paseH 100 M>, a cCTOPOHbLI ocHoBaHus 10
M 1 5 M. CKOnbKoO KBagpaTHbIX MEeTPOB KaderibHOU NIIUTKN
yLurio Ha o6nnuoBKYy 6accenHa?

2. N3 kmpnunyen, anmHa kotopbix 30 cm, wmnpmnHa 10 cm m
BbiCcOTa 5 cM, cnoXunm Kyo, pedbpo Kkotoporo pasHo 120 cm.
CKONMbKO KMpnu4yeu Ha 3To ObINO 3aTpayeHo?




JlomarnHee 3ajgaHnue

Crp 112-115, . 2.11 ( yuurs (popMYJibI)
Crp.115, Ne 509 (ycTHO0),Ne512(0), 514(0).

1)BoInoHUTH U3MEPEHUS U BBIYUCIUTD
00b€M TBOEM CIAJIBbHOM KOMHATbI MJIH
COCTABMTH M PEIIUTDH 32/1a4y HA TEMY
«O0BEM”

2) Ne 518 (mouck nHpopMannn)



Pedaexkcus
IIponry Bac reneppr MOABECTU UTOTH YPOKA

HA YPOKE
* /1 y3Hai...
/) HayuwmicH...
* MHE NOHPABUJIOCh. ..
! 3arpynHsICA. ..
* MO€ HacTpOEHHUE. ..
¥ BEIOpaTh COOTBETCTBYIOIME CMAMINKHY



Cnacubo sa ypoK

4




